



上南合作三年取得丰硕成果 绘就长三角汽车工业联动发展蓝图

12月24日,第5万辆荣威350轿车缓缓驶下南京浦口基地的流水线。

这标志着上南合作三年之后,荣威和MG双品牌平台化生产布局运作顺畅,金融危机时投入巨资改建的南京浦口基地二期工程已经全面完成。仪式上,上汽宣布南汽集团今年成功扭亏为盈,上南合作三年取得丰硕成果。展望未来,为进一步推动南京基地下一步的发展,上汽与南京市政府正式签署《上汽集团南京基地发展合作备忘录》。根据备忘录,未来五年,上汽将再投入100亿,形成南京基地100万辆的产能,实现年销售收入1000亿,带动形成一个零部件及汽车服务贸易的产业基地,提升产业集聚功能,使南京成为上汽集团国内最重要的基地之一,为进一步推动长三角经济联动发展起到示范作用。

上南合作的成功实践缘于“全面合作融为一家”的指导方针。上南合作三年来,双方业务按照“统一规划、统一研发、统一采购、统一制造、统一营销”的“五个统一”原则,打破原有界限,“人、财、物”实现了充分融合。因为在文化和战略上是真正的“一家”,所以才能成功。

自主品牌方面,双品牌战略走出一条“避免重复建设,低成本,发展快,合作共赢”的发展道路,平台化生产布局

使自主品牌发展更顺了。MG品牌更是获得后续发展车型,三年内连续推出MG7-AT、MG3SW、MG6 Fastback、MG6 Saloon、MG3等新产品,MG品牌已逐步赢得市场认可。2008年金融危机下,总投资达25.66亿元的南汽浦口基地二期工程依然如期开工建设。2010年4月,荣威350和新型节能小型发动机(NSE)如期投产,今年预计实现产销近5万辆。新增销售收入35亿元。

商用车方面,在全面融入上汽管理体系后,注重产品质量和结构调整,发展更加迅速。南京依维柯公司净资产收益率、利税三年增长幅度近一倍,销量增长幅度超过25%。2010年预计销售整车11万辆,依维柯和跃进系列产销量均创历史纪录。

此外,上南合作中以原南汽非整车资产、业务和人员重组新建的东华公司,也在三年内实现了全面扭亏。三年来,东华公司推进了14项合资合作项目,实施投资项目48个,总投资18.6亿元,投资企业总数增加到32家,累计新购设备546台。同时业务结构进一步优化,从单一的商用车配套逐步向乘、商并举转变;从单一的零部件制造商向系统化、模块化直接供应商转变,发展范围更广了。

南京依维柯商务大会在海南召开 目标:2011年产销15万辆

12月21日,以“勇攀高峰 挑战11”为主题的南京依维柯2011年商务大会在海南博鳌举行。会上,南京依维柯明确了未来一年内的重点工作任务及2011年15万辆的产销量目标。

上南合作为南京依维柯提供了更广阔的发展前景。南京依维柯总经理周亮表示:“我们将以此为契机,依托市场、产品、供应链三大核心战略,围绕品牌、产品、网络、服务、人力资源等方面,进行合理规划,整合资源,壮大规模,力争实现全面飞跃”。

本届会议上,南京依维柯还推出两款年度车型。一款为专门针对城市道路运输打造的得意2011年度车型,这款整体式厢货车型,秉承南京依维柯一贯的节能、环保、高效、可靠的造车理念,同时采用了更时尚的外观和人性化内饰设计,更适合现阶段中国城市道路运输需求,将为正在高速发展中的中国城



市物流行业注入新的活力。另一款为跃进小福星轻卡车型,这款车继承了跃进轻卡多年来一贯的稳定性,在动力、操控以及安全等诸多方面都有着优异的表现,超大的货厢空间也让其比同类产品装载更多的货物,从而为用户创造更大的价值。

标致首款跨界车型 3008江苏地区重磅上市



12月24日,标致3008正式登陆江苏市场。即日起,江苏法标汽车销售服务有限公司将接受预定。

作为标致首款进入国内的跨界车型,3008不仅是标致产品系列中的创新之作,也是当今整个汽车市场的创新之作。它融合了SUV、MPV和轿车的特点,在欧洲市场一经推出,即备受关注屡获大奖。

创意思想+技术经验,使3008一跃成为交界区的典范。它外形酷似SUV,却又拥有风格鲜明的独立外观;高位驾驶感受结合出色的悬架系统和抓地力,以及先进的动态侧倾控制技术,赋予了整车比肩传统SUV的越野技术;灵活的行李舱设计和全景天窗,兼容了MPV和标致SW系列的部分特征;豪华内饰和类似飞机驾驶舱的中控台设计,则是对传统轿车概念的升华。

细品3008不难发现,设计者为驾驭乐趣的充分享受做出了全方面的考量。譬如,上市前历经300万公里的道路测试项目,提供车辆行驶的耐久性与可靠性;譬如,在安全性上,高性能悬架和电子辅助设备、极佳抓地力、耐冲击车身结构和六个安全气囊等安全装置提供的“安心尽情驾驶”;譬如,时尚却经典的真皮内饰结构,在赋予品质美观的触感时,同样提供了视觉享受以及功能的实用性等等。 汪庭竹

标致3008 尽情·进化
首款进口标致都市跨界车登陆中国

www.peugeot.com.cn

2008

6速自动变速箱 电子驻车制动 省油 舒适 高效

标致3008

Euro NCAP ★★★★☆ 欧洲进口

购车咨询电话 100862008 400 8100 908
2008年6月1日生活购车客户,丁率享二年期零利率24期的购车方案

全新一代都市跨界车标致3008进化登场!秉承120年深入骨髓的造车文明精粹,与生俱来的科技创新本能,标致3008将高效动力、舒适驾乘和灵活操控完美结合,时刻闪耀睿智从容,纵横都市任意领域,将方寸空间都变成快意支配的乐土,坐拥乐趣无限的都市新体验!繁华都市,日新月异,就从标致3008开始!

PEUGEOT 3008

